



越南駐台代表前進嘉藥

駐台北越南經濟文化辦事處代表阮英勇今 (25) 日到訪嘉南藥理大學，參觀臨床藥學教學中心、化粧品有效性評估檢測中心、電競黑洞、機電設備及配管配線實習工廠、再生水類產線工廠及再生水資源物聯網系統暨監控中心，藉以對台灣技職教育在醫藥類及環境類的發展面向進行更深入的了解，也留下深刻印象。

嘉藥成立至今已有 55 周年，一直以藥理教育聞名，近年來環境學院也脫穎而出，在台灣技職教育中屹立不搖，此次阮英勇代表到訪嘉藥也表達對嘉藥在技職教育方面的興趣，尤其是在藥學部分，而再生水的環境工程領域則是呼應了未來越南產業發展的需求，因此本次參訪不只是未雨綢繆，也是為可能的「新南向越南國際專班」把關。

越南代表阮英勇在致詞時指出，台灣是個非常好的地方，隨著越南近年的 GDP 直線上升，有興趣到國外深造的學子也越來越多，透過這次參訪，相信將來越南子弟如果來嘉藥讀書，除了有很好的學習環境，也可以有很好的教學品質，希望未來可以深化雙方的交流合作，提供更多的就學機會。

嘉藥校長李孫榮表示，非常感謝阮英勇代表來校參訪，相信透過今天的參訪，一定能了解嘉藥的辦學用心與優秀品質，過去四年，嘉藥累積了良好的印尼產學專班經驗，許多印尼學生都在嘉藥考取證照，學業成績優異，校外競賽表現亮眼，相信嘉藥未來在越南產學專班方面，一定可以做得更好，提供更優質辦學服務，相信經過今天雙方真切的交流，未來能在這部分更加進步。